

“У ВАС ВСЁ ВСЕРЬЁЗ”

Поздравления А. И. Казинцеву с 60-летием

Уважаемый Александр Иванович!

Примите самые тёплые и сердечные поздравления в связи с 60-летием. Вы посвятили свою профессиональную судьбу литературному творчеству и неизменно остаётесь носителем лучших публицистических традиций. Ваши произведения, пронизанные огромной любовью к родине и русскому народу, ваши глубокие мысли о настоящем и будущем Отечества находят горячий отклик в сердцах патриотов России.

Ваше высочайшее мастерство, преданность избранному делу, активная гражданская позиция и твёрдые убеждения заслуживают самого искреннего уважения и благодарности.

От души желаю Вам крепкого здоровья, бодрости духа, неиссякаемого творческого вдохновения на долгие годы, благополучия, счастья, всего самого доброго.

Губернатор Белгородской области
Евгений Савченко

Уважаемый Александр Иванович!

Примите искренние и тёплые поздравления с юбилеем!

Ваша многогранная творческая деятельность достойна восхищения. В российской публицистике Ваши произведения занимают почётное место, и многие с нетерпением ждут Ваших новых статей.

Вы воспитали вкус к хорошей литературе у нескольких поколений читателей страны.

На страницах журнала “Наш современник” печатались многие начинающие литераторы, которые с Вашей лёгкой руки успешно продолжили свой писательский путь.

Пусть не иссякает поток Вашей творческой энергии и Ваши мечты воплощаются в жизнь. Желаем Вам здоровья, счастья, семейного благополучия и творческой удачи.

С уважением и наилучшими пожеланиями, от имени Правления ОАО Ханты-Мансийский банк

Президент,
председатель правления
Дмитрий Мизгулин

Уважаемый Александр Иванович!

От всего сердца поздравляю Вас с юбилеем! Знаю Вас как блестящего публициста, патриота, честного журналиста и нашего современника, дружбой с которым горжусь. Желаю Вам крепкого здоровья, неиссякаемых творческих сил, долгих лет, славных побед русского слова. Храни Вас Бог.

Депутат Тюменской областной думы
писатель
Сергей Козлов

Дорогой Александр Иванович!

Неумолимое время ошарашивает нас, бесчисленных Ваших читателей и почитателей, серьёзной юбилейной датой. Но, честно говоря, “несерьёзным” я Вас и не помню, хотя читаю с тех пор, как Вы появились в журнале “Наш современник”. А ведь было это более тридцати лет назад, то есть Ваше служение здесь превысило уже половину вашей жизни. Вот пример верности, ставшей ныне едва ли не дефицитнейшим из дефицитов! И эта верность нераздельна с ответственностью, которую Вы несёте в себе и которой пронизаны все Ваши труды. Данный Вам дар писателя, мыслителя, гражданина, крепящийся неподдельным патриотическим чувством, Вы не размениваете по пустякам, не обманываете читателя изощрёнными, но дешёвыми на поверку профанациями. У Вас всё всерьёз. Сознание высшего задания, которое изо дня в день выполняется Вами, не позволяет Вам с лёгкостью бросать слово на ветер, превращая его в бездумную пустышку, чем, увы, грешат сегодня многие пишущие.

Да, в чём-то с Вами можно не соглашаться и спорить. Однако при этом любой, кто дерзает стать Вашим оппонентом, понимает: перед ним автор, который смотрит необыкновенно широко и копает весьма глубоко. Сравниться с Вами в этом на поприще современной публицистики мало кому дано. У меня было счастье поработать над совместными нашими материалами, и в результате моё восхищение Вами ещё больше возросло.

О Вашей книге “Возвращение масс” я написал, что её должен бы прочитать каждый наш соотечественник. То же могу сказать о новом замечательном Вашем труде — “Поезд убирается в тупик”. Равного панорамного охвата жизни, которую мы проживаем нынче в стране и в мире, такого пристального, досконального, дотошного анализа происходящих общественных процессов, по-моему, в теперешней публицистике не существует. Да и в целом Ваш уникальный “Дневник современника”, длящийся уже более двух десятилетий самого трудного и опасного для России пребывания над бездной, достойно продолжает традицию великого предшественника с его знаменитым “Дневником писателя”.

“Русский человек в сегодняшнем мире не имеет права быть ротозеем, глуповатым “глотателем пустот”, — говорите Вы. — Только мобилизацией всех своих умственных сил, напряжением ума и воли он может спастись сам и отстоять свою землю”. Вот чему столь честно, страстно, с полным напряжением своего интеллекта и таланта Вы служите в родном для Вас и нас журнале. Новых сил и свершений в благой Вашей миссии, дорогой и насущно необходимый наш современник!

Виктор Кожемяко,
член редколлегии газеты “Правда”.

Уважаемый и досточтимый Александр Иванович!

Уральцы и сибиряки сердечно поздравляют Вас с шестым перевалом! Бодрости духа Вам, здоровья и столь же пронизательного и мудрого взгляда на мир, каким Вы удивляли и радовали нас всё это тревожное и неповторимое время! Русские не сдаются!

Александр Кердан,
координатор Ассоциации писателей Урала,
Поволжья и Западной Сибири
г. Екатеринбург

Омские писатели поздравляют Вас с прекрасным юбилеем, многоуважаемый Александр Иванович! Многие и благие лета Вам!

Света, добра, радости в исполнении всех намеченных планов. Душа Ваша беспокойна, но трудитесь Вы не суетно, размеренно и плодотворно. Пусть творчество будет всегда одной из самых главных Ваших жизненных составляющих! Здоровья, сил и верных сотоварищей!

С теплом,

Валентина Ерофеева-Тверская,
председатель правления Омской писательской организации

Дорогой Александр!

Писатели Республики Коми и я лично благодарим Вас за требовательную поддержку наших писателей. За верность Русской идее! За любовь к Русской Поэзии и Русской мысли. Это только первые 60! Воспользуемся эмоцией А. В. Суворова – “Какой восторг”! Сколько Вам ещё предстоит написать и обдумать! Казинцеву – первые 60! Мы с Вами!

Надежда Мирошниченко,
г. Сыктывкар

Уважаемый Александр Иванович!

Сердечно поздравляю Вас с юбилеем! Я всегда восхищаюсь Вашим гражданским талантом и дальновидностью. Хотя мы и ровесники, но я Вас считаю старше и мудрее. Горжусь знакомством с Вами, которому уже более десяти лет.

Новых Вам книг во благо России!

Владимир Подлuzский,
г. Сыктывкар

Дорогой Александр Иванович!

Природа не поскупилась, создавая Вас, и одарила не только статью и благородной внешностью, но и блестящим умом, литературным талантом, мощной энергетикой, даром предвидения и прогнозирования.

Желаем Вам, чтобы ещё долгие лета Вы были здоровы и радовали своим творчеством наших современников, которые так нуждаются в правдивом слове и надежде на лучшее будущее в опалённой невзгодами стране.

P. S. Очень жаль, что не смогла поздравить Вас лично, так как нахожусь далеко от Москвы, в санатории, на юге. Здесь много москвичей и питерцев. Оказалось, что они читают Ваш журнал, с огромным интересом ждут каждого номера. Ваши статьи для них порой просто откровение, и они присоединяются к моим поздравлениям.

Ольга Свердлова, и ваши читатели, и почитатели

Уважаемый Александр Иванович!

Знаю Вас не только как прекрасного публициста, обладающего острым пером и аналитическим умом, но и как строгого и взыскательного критика, способного тонко и остро чувствовать слово.

Рискую послать Вам свою новую книгу. Буду очень рада, если она найдёт в Вашей душе какой-то отклик.

Поздравляю Вас с юбилеем и желаю Вам радости, света, вдохновения и Божьей помощи.

Наталья Егорова
г. Смоленск

Дорогой Александр Иванович!

Одним из радостных мест в Москве является особнячок на Цветном бульваре, где на втором этаже есть еще более уютный уголок. Сюда ведет неизтребимое желание услышать голос умудренного человека, который вместе с сутью сказанных слов притягивает полнозвучными и неторопливыми нотками, что звучали у интеллигентов столетней давности.

Ненавязчивыми фразами в тебя втекает то, что как бы таилось на душе, но ларчик раскрыл именно мудрый человек. И я думаю, многие-многие испытывают – извините, но это так – душевное наслаждение от общения с Вами.

Спасибо, что Вы несете в наш суетный мир свою предельно чистую, незамутненную “измами” правду, которой ох как не хватает, которая ставит на ноги и дает уверенность в движении в обычном для России непростом времени.

Конечно, не радует, что особняк обрастает стеклянными бездушными монстрами, но это только придает особую теплоту жизни в нём.

Спасибо, что Вы есть, спасибо тем людям, которые подарили Вас нам, спасибо Вашему слову!

Сил Вам, здоровья и еще многих вкладов в сокровищницу русской публицистики, которая, как мне кажется, является, выражусь словами Егора Исаева, “тягловой лошастью” русской литературы.

Смотришь на Вас, а за Вами чувствуется обойма наших писателей: Гавриил Троепольский, Сергей Викулов, Василий Белов, Юрий Гончаров, Станислав Куняев, Альберт Лиханов...

Михаил Федоров,
г. Воронеж

Добрые слова дороги всегда, а в нынешнюю эпоху всеобщей отчуждённости – особенно. Я благодарен всем, кто прислал телеграммы и электронные письма. И тем, кто позвонил – Валентину Распутину, Валерию Ганичеву, Владимиру Крупину, Михаилу Лобанову и Татьяне Окуловой, главреду “Нового мира” Андрею Василевскому и главному редактору журнала “Волга. XXI век” Елизавете Мартыновой, директору издательства “Вече” Сергею Дмитриеву, Геннадию Иванову, Юрию Павлову, финансисту Александру Смирнову, генералу-ракетчику Борису Калининичеву и конструктору-ракетчику лауреату Государственной премии Анатолию Папуше. Спасибо тем, кто выступил на юбилейном вечере в ЦДЛ – Александру Севастьянову, Дмитрию Володихину, Сергею Сергееву, Геннадию Фролову, Валерию Исаеву, Андрею Шацкову, Андрею Рудалёву, представителю Белгородской области в Москве вице-премьеру областного правительства Александру Мацепуро, народному артисту Леониду Серебренникову и тем, кто пришёл послушать их выступления. Особая признательность изданиям, опубликовавшим материалы к моему 60-летию – “Правде”, “Литературной газете”, “Дню литературы”, “Российскому писателю”, и, конечно же, коллективу родного журнала, с которым мы дружно и вдохновенно – с пением и, представьте себе, плясками – отметили праздник.

Александр КАЗИНЦЕВ